
Elternumfrage 2018

	Zeichenerklärung:	1	=	sehr	gut,	2	=	gut,	3	=	befriedigend,	4	=	ausreichend
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Wie zufrieden sind sie mit dem Ergebnis 
des letzten Elterngesprächs?

1 2 3 4



Elternumfrage 2018

	Zeichenerklärung:	1	=	sehr	gut,	2	=	gut,	3	=	befriedigend,	4	=	ausreichend
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Wie sicher sind Sie, dass Ihr Kind seine Potenziale an 
unserer Schule gut entfalten kann?

1 2 3 4



Elternumfrage 2018

	Zeichenerklärung:	1	=	sehr	gut,	2	=	gut,	3	=	befriedigend,	4	=	ausreichend

1
50%

2
38%

3
7%

4
5%

Wie zufrieden sind Sie mit der 
individuellen Betreuung Ihres Kindes?

1 2 3 4



Elternumfrage 2018

	Zeichenerklärung:	1	=	sehr	gut,	2	=	gut,	3	=	befriedigend,	4	=	ausreichend
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Wie zufrieden sind Sie mit den verschiedenen 
Lernangeboten an unserer Schule?

1 2 3 4



Elternumfrage 2018

	Zeichenerklärung:	1	=	sehr	gut,	2	=	gut,	3	=	befriedigend,	4	=	ausreichend
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Wie zufrieden sind Sie mit unserem Umgang mit Ihren 
Anregungen und Wünschen?

1 2 3 4


